11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2006 13:11:01

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.03.2006 21:00:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15620/answer/15621




YBaxaemniti Jleonun! HemenneHHO 00paTUTECH K YPOJIOTY 110 MECTY XKUTEeJIbCTBa [iJig ocMoTtpa! Eciu
KpauHss IJIOTh He BO3BpalllaeTCsd Ha MeCTO, OHa MOXKeT YIIeMUTh I'0JI0BKY II0JI0BOTO 4jieHa. He
3aTArMBaiiTe BU3UT K Bpauy!



